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                                  PROCES – VERBAL 

 

                Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al  Municipiului 

Târgu Mureş din data de 18  octombrie  2024 

 

 

                 Din totalul de 23 de consilieri locali în funcție, sunt prezenți în sală 13 consilieri, iar  9 

consilieri sunt prezenți online la ședință ( Kelemen Marton, Szabo Peter, Szabo Arpad, Pui 

Sebastian,  Chebuțiu Andrei, Kakassy Blanka, Oltean Mădălina, Mureșan Adrian și Berecki 

Sandor). Absentează domnul consilier Voicu Bogdan.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Dl. consilier Papuc: - Bună ziua. Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al Municipiului Târgu Mureş în data de 18 octombrie  2024. Avem două puncte plus două 

puncte în regim de urgență pe ordinea de zi. Vă rog să votăm ordinea de zi. Imediat stați un pic și 

cei din online, vă rog la fiecare material să-mi spuneți expres votul pe care îl exprimați. Deci 

ordinea de zi. 

Cine este pentru? – 13 voturi +8 voturi online (Kelemen, Szabo P., Chebuțiu, Berecki, 

Szabo A., Pui , Oltean, Kakassy ) 

Cine este împotrivă? –  

Cine se abține? –  

Ordinea de zi fost aprobată cu 21 voturi pentru. 

                 Punctul nr. 1 din ordinea de zi 

Proiect  de hotărâre  privind  reorganizarea și modificarea Organigramei, Statului de 

funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare a Aparatului de Specialitate al Primarului 

Municipiului Târgu Mureș și al Direcției de Evidență a Persoanelor Târgu Mureș.   

Dl. consilier Papuc: -  Aici, la acest material există două amendamente, un amendament 

din Comisia juridică de ieri, pe care o voi susține eu și alt amendament care se va susține de către 

Grupul P.N.L. din Consiliul Local. Prima dată, domnul Șarlea vreți să luați cuvântul? Da, când va 

fi, prima dată voi supune la vot varianta din mape varianta inițială și după aceea voi citi 

amendamentul Comisiei juridice și Grupul P.N.L. va citi amendamentul dumnealor, deci varianta 

inițială prima dată. 

Cine este pentru? –  

Cine este împotrivă? – 13 voturi + 7 voturi online (Chebuțiu, Mureșan, Berecki, Szabo 

A., Kelemen, Oltean, Kakassy ) 

Cine se abține? –  

Hotărârea inițială nu a fost adoptată, 20 voturi împotrivă. 

Dl. consilier Papuc: -  Varianta inițială nu a trecut, amendamentul Comisiei juridice în 

ordinea în care s-au depus le voi citi, amendamentul Comisiei juridice din  ședința comisiei de ieri: 

 „ Se menține postul de șef serviciu – Serviciul  Relații cu consilierii, secretariat și arhivă; Se 

desființează postul de șef serviciu - Serviciul urmărire patrimoniu și avize ADP și achiziții,  și se 

transformă în Compartimentul urmărire patrimoniu, avize ADP și achiziții; 

Pentru îndeplinirea normativului prevăzut de OUG nr. 57/2019, adică 10+1(zece posturi de 

execuție și 1 post de conducere), se mută postul de natură contractuală de referent II de la  Serviciul 

energetic, investiții construcții civile, drumuri și străzi la Compartimentul relații cu consilierii, 
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secretariat și arhivă. Se transformă funcția publică vacantă de consilier superior de la 

Compartimentul autorizări în construcții din cadrul Direcției Arhitect șef, în inspector de 

specialitate IA și se mută la Compartimentul relații cu consilierii, secretariat și arhivă;  Astfel, se 

menține Serviciul relații cu consilierii, secretariat și arhivă. ” La vot acest amendament. 

Cine este pentru? – 13 voturi + 4 online (Berecki, Oltean, Kakassy, Szabo A.) 

Cine este împotrivă? – 2 voturi online (Mureșan, Chebuțiu) 

Cine se abține? –  

Amendamentul a trecut cu 17 voturi pentru și 2 voturi împotrivă. 

Dl. consilier Papuc: -  Acest amendament a fost adoptat, domnul Șarlea vă rog să dați 

citire amendamentului dumneavoastră. 

Dl. consilier Șarlea: -  Da. Mulțumesc. Deci noi ne dorim să vedem că Direcția Arhitect 

Șef și bineînțeles Serviciul autorizări în construcții funcționează pentru că noi considerăm că acest 

serviciu aduce multe beneficii  primăriei și bineînțeles este un serviciu care aduce și bani și atunci 

cetățeanul trebuie să aibă servicii de calitate. Amendamentul sună cam așa: „Se menține postul de 

șef serviciu autorizări,  se menține Serviciul  autorizări în construcții, se desființează Serviciul 

relații cu publicul și ghișeul unic. Pentru îndeplinirea normativului prevăzut de OUG nr. 57/2019, 

adică numărul minim de 10+1, se mută un post de Referent 1A și un post de Referent superior de 

la Serviciul relații cu publicul și ghișeul unic la Serviciul autorizări în construcții. Mulțumesc. 

Dl. consilier Papuc: -  Mulțumesc la vot vă rog acest amendament. 

Cine este pentru? –   13 voturi + 3 voturi online (Oltean, Kakassy, Szabo A.) 

Cine este împotrivă? –  

Cine se abține? –  

Amendamentul a trecut cu 16 voturi pentru. 

Dl. consilier Papuc: -  Acum hotărârea împreună cu amendamentele. La vot vă rog, da 

va fi modificată sigur și structura și numărul de posturi aferente la fiecare, asta e de la sine înțeles, 

la vot. Mulțumesc. 

Cine este pentru? –    13 voturi + 5 online (Oltean, Kakassy, Szabo A., Berecki, 

Kelemen) 

Cine este împotrivă? – 2 voturi online (Chebuțiu, Mureșan) 

Cine se abține? –  

Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi pentru și 2 voturi împotrivă.  

Punctul nr. 2 din ordinea de zi 

Proiect  de hotărâre  privind  modificarea și completarea  H.C.L.M.  nr. 250 din 7 

octombrie 2024 privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru Aparatul de specialitate al  

Primarului Municipiului Târgu Mureș și al serviciilor  și  instituțiilor  publice cu personalitate 

juridică  din subordinea Consiliului Local al Municipiul Târgu Mureș.  

Dl. consilier Papuc: -  Aici voi avea eu două amendamente, pentru că se modifică pe 

anexa  pe care o aveți în mapă, se modifică două poziții pe care le-am votat anterior la organigramă. 

Poziția 36 pe anexă unde postul de șef serviciu se înlocuiește cu post de șef serviciu Relații cu 

publicul ca și post desființat și la 59 de la Serviciul de urmărire patrimoniu unde se înlocuiește cu 

Serviciul juridic și avize și ADP. La vot varianta inițială prima dată. 

Cine este pentru? –  

Cine este împotrivă? – 11 voturi  + 6 voturi online (Kakassy, Szabo A., Berecki, 

Kelemen, Chebuțiu, Pui) 

Cine se abține? – 3 voturi (György ,Șarlea, Oltean) 

Hotărârea inițială nu a fost adoptată,17 voturi împotrivă și 3 abțineri. 

Dl. consilier Papuc: - Acum amendamentul. 

Cine este pentru? – 13 voturi + 4 voturi online (Kakassy, Szabo P., Szabo A., Berecki) 

Cine este împotrivă? – 1 vot (Mureșan) 
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Cine se abține? –  

Amendamentul a trecut cu 17 voturi pentru și 1 vot împotrivă. 

Dl. consilier Papuc: - Hotărârea împreună cu amendamentul. 

Cine este pentru? – 13 voturi + 4 online (Kakassy, Szabo P., Szabo A., Berecki) 

Cine este împotrivă? – 2 voturi (Chebuțiu, Mureșan ) 

Cine se abține? –  

Hotărârea a fost adoptată cu 17 voturi pentru și 2 voturi împotrivă. Mulțumesc. 

Punctul nr. 1 – regim de urgență 

Proiect de  hotărâre privind aprobarea atribuirii, prin negociere directă, fără publicare 

prealabilă a unui anunț de participare pentru delegarea serviciilor de salubrizare pentru activitățile 

de deratizare, dezinsecție, dezinfecție și tratamente fitosanitare in Municipiul Târgu Mureş, ca 

procedură de urgență, conform prevederilor art. 104, alin. (1), lit. c) din Legea nr. 98/2016, și a 

documentației de atribuire aferentă, în vederea asigurării continuității serviciului. 

Dl. consilier Papuc: - La vot vă rog. 

Cine este pentru? – 13 voturi + 5 voturi online (Kakassy, Szabo P., Szabo A., Berecki, 

Oltean) 

Cine este împotrivă? – 1 vot (Chebuțiu ) 

Cine se abține? –  

Hotărârea a fost adoptată cu  18  voturi pentru și 1 vot împotrivă.  

Punctul nr. 2 – regim de urgență 

Proiect de  hotărâre privind aprobarea instituirii unor facilități fiscale, în sensul anulării 

accesoriilor aferente obligațiilor  bugetare principale  restante la data de 31.08.2024  inclusiv și 

aprobarea procedurii de acordare a acestora. 

Dl. consilier Papuc: - La vot vă rog. 

Cine este pentru? – 13 voturi + 5 voturi online (Kakassy, Szabo P., Szabo A., Berecki, 

Oltean) 

Cine este împotrivă? – 1 vot (Chebuțiu) 

Cine se abține? –  

Hotărârea a fost adoptată cu  18 voturi pentru și 1 vot împotrivă 

Dl. consilier Papuc: - O să supun la vot acum 2 procese verbale, respectiv procesul 

verbal din 26 septembrie din 2024 la vot vă rog . 

Cine este pentru? – 13 voturi + 5 voturi pentru (Kakassy, Szabo P., Szabo A., Berecki, 

Oltean) 

Cine este împotrivă? – 1 vot (Chebuțiu) 

Cine se abține? –  

Dl. consilier Papuc: - Procesul verbal din 7 octombrie 2024. 

Cine este pentru? – 13 voturi +5 voturi pentru (Kakassy, Szabo P., Szabo A., Berecki, 

Oltean) 

Cine este împotrivă? – 1 vot (Chebuțiu) 

Cine se abține? –  

Dl. consilier Papuc: - Să luați act de informările transmise pe tabletă în număr de 15 și 

acum la diverse dacă dorește cineva să ia cuvântul? Nu, mulțumesc, declar închisă ședința 

extraordinară de îndată, de astăzi, 18 octombrie 2024. O zi bună, la revedere!  

 

                        Dl. consilier Papuc Sergiu Vasile – preşedinte de şedinţă   _______________ 

 

Secretar General al Municipiului Târgu Mureş  _______________________ 

                                   Bordi Kinga 


